

ΖΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ

Την ώρα που οι δημοσιογράφοι μαζί με τους εργαζόμενους όλης της χώρας απεργούσαν και διαδήλωναν την αντίθεσή τους στην αντεργατική και αντιασφαλιστική πολιτική της κυβέρνησης, οι τηλεοπτικοί σταθμοί « MEGA », « ANT 1» και «ΣΚΑΪ» προχώρησαν σε μια πρωτοφανή αυθαιρεσία.

Ο Τ/Σ « MEGA » και ο «ANT1» με τη συνεργασία του Κυπριακού συνδρομητικού καναλιού «ΛΟΥΜΙΕΡ» και δύο δημοσιογράφων του, αλλά και την ανοχή τεχνικών, περιφρονώντας τον αγώνα όλων των εργαζομένων μετέδωσαν, δύο ποδοσφαιρικούς αγώνες με «σπικάζ», ενώ ο «ΣΚΑΪ» αναμετέδωσε το αγγλόφωνο και στη συνέχεια μεταγλωττισμένο στα ελληνικά δελτίο ειδήσεων του BBC .

Η από κάθε πλευρά απαράδεκτη αυτή ενέργεια που στρέφεται ενάντια στο συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα της απεργίας, προκάλεσε την αγανάκτηση των δημοσιογράφων και της κοινής γνώμης αλλά και την αντίδραση και καταδίκη από το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, της Ένωσης Συντακτών Κύπρου -που παρέπεμψε στο πειθαρχικό της τους δύο δημοσιογράφους που σχολίασαν τους αγώνες- την Ένωση Αθλητικογράφων Κύπρου, τον ΠΣΑΤ, την ΠΟΕΣΥ, καθώς και το Μικτό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ που συνεδρίασε σήμερα.

Η απεργοσπαστική αυτή στάση των Τ/Σ δεν μπόρεσε όμως να πλήξει στο ελάχιστο τη μεγαλειώδη κινητοποίηση όλων των εργαζομένων που με την μαζικότητα, την αποφασιστικότητα και την αγωνιστικότητα, έδωσαν ένα ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση ότι τα σχέδια της για την καταλήστευση των Ταμείων, τη δήμευση των πόρων και την κατάργηση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων, που σηματοδοτεί τη μετατροπή του ασφαλιστικού συστήματος, δεν πρόκειται να περάσουν.

Το Δ.Σ. κηρύσσει αύριο Παρασκευή, 15 Φεβρουαρίου, **2ωρη στάση εργασίας από τις 10 το πρωί έως τις 12 το μεσημέρι** και καλεί τους συναδέλφους να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση, που πραγματοποιείται μπροστά στη Βουλή ενάντια στην κυβερνητική αδιαλλαξία.

Από τη στάση εργασίας εξαιρούνται οι κοινοβουλευτικοί συντάκτες και όσοι άλλοι συντάκτες ασχολούνται με το Ασφαλιστικό.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ